
Vážené kolegyně, kolego
vyplnili  jste  otázky  dotazníku  Odyssey,  která  nám  předá  zpracované  výsledky.  V tomto 
dotazníku, ve kterém jsem zachoval shodnou strukturu, prosím odpovězte na další otázky.  
Pokud najdete  otázku podobného znění,  omlouvám se. Mějte  prosím trpělivost  se svými  
šéfy. Cokoli dalšího máte na srdci, uveďte prosím na druhou stranu. Podpis není nutný

Děkuji za vyplnění a hlavně za práci s dětmi. Jaroslav Nádvorník
12 učitelů = 100%
1. Takto koncipovaný pobyt, tedy střídání OSV a TIP, je dobré uplatnit i v dalších 
studijních pobytech žáků 4,75

1
Výrazně nesouhlasím

2
Nesouhlasím

3
Nevím

4
Souhlasím

5
Výrazně souhlasím

2. Po zkušenostech z letošního pobytu si myslím, že by bylo dobré zapojit i odborné 
lektory na SPU 3,0

1
Výrazně nesouhlasím

2
Nesouhlasím

3
Nevím

4
Souhlasím

5
Výrazně souhlasím

3. Součásti pobytu by měly být odborné přednášky či semináře 3,67
1

Výrazně nesouhlasím
2

Nesouhlasím
3

Nevím
4

Souhlasím
5

Výrazně souhlasím

4. Režim dne byl vhodný pro tento typ pobytu 4,67
1

Výrazně nesouhlasím
2

Nesouhlasím
3

Nevím
4

Souhlasím
5

Výrazně souhlasím

5. Žáci mě celkem překvapili, pracovali v TIPce lépe, než jsem očekával/a 4,50
1

Výrazně nesouhlasím
2

Nesouhlasím
3

Nevím
4

Souhlasím
5

Výrazně souhlasím

6. Chování žáků bylo dobré 4,42
1

Výrazně nesouhlasím
2

Nesouhlasím
3

Nevím
4

Souhlasím
5

Výrazně souhlasím

7. Myslím, že žáci udělali v TIPkách poměrně velký pokrok 3,83
1

Výrazně nesouhlasím
2

Nesouhlasím
3

Nevím
4

Souhlasím
5

Výrazně souhlasím

8. Odměna za moji práci je přiměřená 3,58
1

Výrazně nesouhlasím
2

Nesouhlasím
3

Nevím
4

Souhlasím
5

Výrazně souhlasím

9. Ve srovnání s ostatními kolegy mám pocit, že se na naší škole žákům s SPU věnujeme 
více 2,92

1
Výrazně nesouhlasím

2
Nesouhlasím

3
Nevím

4
Souhlasím

5
Výrazně souhlasím

10. Obsahovou náplň celého grantu pokládám za zbytečnou 1,33
1

Výrazně nesouhlasím
2

Nesouhlasím
3

Nevím
4

Souhlasím
5

Výrazně souhlasím

11. Informace o pobytu byly pro mě dostatečné 3,92
1

Výrazně nesouhlasím
2

Nesouhlasím
3

Nevím
4

Souhlasím
5

Výrazně souhlasím
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